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Сучасна ситуація в Україні створює нові виклики для системи освіти, що 

полягають у необхідності підготовки фахівців, здатних забезпечити соціально-

психологічну реабілітацію населення, яке постраждало від війни. Особливої 

підтримки потребують військовослужбовці, вимушені переселенці, родини загиблих, 

а також волонтери й інші групи, що перебувають під впливом психологічних травм 

та кризових ситуацій. Програма «Поствоєнна соціально-психологічна реабілітація» 

відповідає цим викликам, пропонуючи підготовку фахівців, які можуть забезпечити 

комплексну допомогу постраждалим та сприяти їх адаптації до нових умов. 

Освітньо-професійна програма «Поствоєнна соціально-психологічна 

реабілітація» побудована на основі міждисциплінарного підходу, що дозволяє 

студентам отримати комплексні знання з різних аспектів соціальної роботи та 

психології задля надання системної підтримки. У програмі збережено послідовність 

викладання як загальних, так і спеціалізованих дисциплін, що сприяє поступовому 

формуванню необхідних компетентностей. Навчальний план містить освітні 

компоненти як-от: «Поствоєнна соціальна підтримка та адвокація», «Технології 

поствоєнної соціально-психологічної реабілітації», «Поствоєнна реабілітація сім'ї», 

«Реінтеграція військових у цивільне життя», «Травма: супровід та стратегії 

втручання», «Тренінг стресостійкості та посттравматичного зростання», що дозволяє 

випускникам працювати з різними категоріями постраждалих. 

Програма розроблена з урахуванням кращих світових практик у сфері 

соціально-психологічної реабілітації та враховує рекомендації міжнародних 

експертів і роботодавців. Вона відповідає стандартам вищої освіти для 

спеціальностей «Соціальна робота» та «Психологія», забезпечуючи високий рівень 

підготовки випускників. Крім того, програма включає англомовні компоненти, що 

сприяє інтернаціоналізації навчання та підвищує конкурентоспроможність 

випускників на ринку праці. 



Програма акцентує увагу на практичній підготовці студентів, що дозволяє їм 

здобувати навички, необхідні для роботи в державних і громадських організаціях, а 

також у міжнародних структурах, які надають допомогу постраждалим від воєнних 

конфліктів. Практична складова включає стажування, участь у тренінгах та 

семінарах, а також виконання випускної кваліфікаційної роботи, що забезпечує 

закріплення теоретичних знань та розвиток професійних навичок. 

Освітньо-професійна програма «Поствоєнна соціально-психологічна 

реабілітація» є актуальною та затребуваною на ринку праці, адже відповідає 

сучасним вимогам підготовки фахівців для роботи в умовах постконфліктної 

реабілітації. Вона рекомендована до впровадження в освітній процес Бердянського 

державного педагогічного університету як ефективний інструмент для підготовки 

висококваліфікованих фахівців, здатних здійснювати соціально-психологічну 

реабілітацію на різних рівнях. 
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